
 
 

 

 

Ναύπλιο, 23/04/2025 

Δελτίο Τύπου 

Την Τετάρτη 29 Απριλίου 2026 και ώρα 12:30, οι Δομές Επιχειρηματικότητας και 
Καινοτομίας  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, UniStart Hubs, διοργανώνουν 
την εκδήλωση Motivation Day με τίτλο «Θέατρο & Επιχειρηματικότητα - Από την 
Ακαδημαϊκή Γνώση στην Πράξη», σε συνεργασία με το Τμήμα Θεατρικών 
Σπουδών (ΤΘΣ) της Σχολής Καλών Τεχνών, στο πλαίσιο της 3ης Ημέρας 
Σταδιοδρομίας του Τμήματος. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα 
«Λήδα Τασοπούλου» στα Κεντρικά Διδακτήρια του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
στο Ναύπλιο (οδός Βασ. Γεωργίου & Ηρακλέους, Ναύπλιο) και απευθύνεται σε 
φοιτητές/τριες, νέους αποφοίτους, επιχειρηματίες και μέλη της τοπικής 
κοινότητας  που επιθυμούν να εξερευνήσουν τις καινοτόμες και επιχειρηματικές 
προοπτικές στον χώρο του θεάτρου και ευρύτερα του πολιτισμού. 

Η εκδήλωση στοχεύει να φέρει κοντά την ακαδημαϊκή κοινότητα με τον χώρο της 
δημιουργικής οικονομίας και της πολιτιστικής επιχειρηματικότητας, 
προσφέροντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να εμπνευστούν, να 
αναπτύξουν δεξιότητες και να διευρύνουν τη σκέψη τους γύρω από την 
επαγγελματική τους εξέλιξη και το πώς μπορούν να μετατρέψουν τις ιδέες τους σε 
πράξη. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα πραγματοποιηθεί πάνελ συζήτησης με τίτλο 
«Από την Ακαδημαϊκή Γνώση στην Επιχείρηση», με τη συμμετοχή της Άννας 
Μαυρολέων (Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Υπεύθυνη Γραφείου Διασύνδεσης ΤΘΣ, 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου), του Γιάννη Σπανού (Καθηγητή Επιχειρησιακής 
Στρατηγικής, ΕΚΠΑ) και της Γιώλικας Πουλοπούλου (Συν-ιδρύτρια της ΑΜΚΕ 
ΑΤΤΑΚΤΟΥΣ), με συντονιστή τον Δημήτρη Βούλγαρη (Στέλεχος των UniStart 
Hubs). Η συζήτηση θα εστιάσει στη σύνδεση της θεατρικής εκπαίδευσης με την 
επιχειρηματική σκέψη, στις προκλήσεις και τις ευκαιρίες του χώρου, καθώς και 
στις δεξιότητες που απαιτούνται για τη διαμόρφωση βιώσιμων επαγγελματικών 
διαδρομών. 



 
 

 

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει ομιλία αποφοίτων του Τμήματος με τίτλο 
«Χτίζοντας Διαδρομές στο Θέατρο: Εμπειρίες Αποφοίτων», όπου, μεταξύ 
άλλων  η Ρούλα Σαλταπήδα (Διδάκτορας ΤΘΣ, Δημιουργός του καινοτόμου project 
μουσειοσκευής) θα μοιραστεί τη δική της επαγγελματική διαδρομή, τη διαδικασία 
και τη λογική πίσω από τον σχεδιασμό ενός καινοτόμου project με την αξιοποίηση 
της τρισδιάστατης εκτύπωσης, αναδεικνύοντας τις επιλογές, τις προκλήσεις και τις 
δυνατότητες που ανοίγονται μετά τις σπουδές. 

Η ημέρα θα ολοκληρωθεί με βιωματικό εργαστήριο με τίτλο «Κάνε την Ιδέα σου 
Επιχείρηση: Business Model Canvas για το Θέατρο», με εισηγήτρια την Αγγέλα 
Δημητροπούλου (Εντεταλμένη Διδάσκουσα στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), δίνοντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία 
να δουλέψουν πρακτικά πάνω στη μετατροπή μιας δημιουργικής ιδέας σε 
δομημένο επιχειρηματικό μοντέλο. 

Το Motivation Day φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως γέφυρα ανάμεσα στη θεωρία και 
την πράξη, προσφέροντας ένα δυναμικό περιβάλλον συνάντησης και ανταλλαγής 
ιδεών μεταξύ φοιτητών, ακαδημαϊκών και επαγγελματιών του χώρου του 
πολιτισμού και της δημιουργικής οικονομίας. Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι 
δωρεάν και θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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